



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI IAȘI

SECRETAR

Nr. **76892** din 25 iulie 2016

CĂTRE

Domnul Teodor Gabriel Savin, Doamna Madalina Gabriela Moisa,
Domnul Onofrei Bogdan Constantin, Domnul Leustean Adi Eduard,
Doamna Ana Maria Balteanu, Doamna Racu Elena
Domnul Ababi Andrei Constantin, Domnul Vlad Simighian
Domnul Daniel Moroi, Domnul Darius Galbinasu, Doamna Simona
Calapodescu, Domnul Claudiu Florea, Domnul Ioan Orzetic, Doamna
Gabriela Stoica, Domnul Munteanu Adrian, Doamna Parfimon Iuliana,
Doamna Raluca Onufreiciuc, Domnul Alebesteanu Ionel Andrei
Doamna Madalina Cocea, Domnul Alexandru Berdan
Doamna Vasile Mariana, Doamna Diana Alexandra Caciuleanu
Domnul Prodan Iosif, Domnul Buraga Sandu

Potrivit Adreselor inregistrate la Primaria Municipiului Iasi sub nr. 74793, 74946, 74607, 74612, 74609 din 19.07.2016, 74208, 74207, 74206, 74205, 74202, 74200, 74198, 74193, 74190, 74187, 74186, 74183, 74174, 74210, 74213, 74212, 74211, 74250, 74244 din 18.07.2016 privind o serie de recomandari din partea dvs., menite sa creasca gradul de transparenta al activitatii Consiliului Local si al Primariei Municipiului Iasi si al implicarii cetatenilor in procesul decizional, **va comunicam punctual urmatoarele:**

1. Dispozitiile emise de Primarul Municipiului Iasi pot fi publicate pe pagina de internet a institutiei, doar cele care potrivit legii pot fi aduse la cunostinta publica, cu respectarea prevederilor legale privind liberul acces la informatii de interes public. De asemenea, Dispozitiile Primarului Municipiului Iasi privind convocarea membrilor Consiliului Local pentru sedintele ordinare si extraordinare precum si dispozitiile completatoare ale acestora sunt afisate pe site-ul Primariei Municipiului Iasi la Rubrica „ Acte de interes public” .

Raspuns punctul **2 si 3** Proiectele de hotarari cu caracter normativ, insotite de anuntul referitor la elaborarea unor astfel de proiecte, sunt publicate pe site-ul Primariei Municipiului Iasi la Sectiunea „ Acte de interes public”, in conformitate cu prevederile

legale, cu cel puțin 30 de zile lucratoare înainte de supunere spre avizare de către autoritățile publice.

În ceea ce privește afișarea pe pagina de web a Primăriei Municipiului Iași, a tuturor proiectelor de hotărâre care urmează să fie votate în plenul ședințelor Consiliului Local, vă facem cunoscut faptul că propunerea dvs. a fost transmisă către serviciile competente, în vederea creării unei rubrici distincte în care vor fi afișate în conformitate cu prevederile legale privind liberul acces la informații de interes public Dispoziția Primarului Municipiului Local, privind convocarea consilierilor locali, cu Ordinea de zi, urmată de proiectele de hotărâri care urmează să fie votate în plenul ședințelor Consiliului Local, expunerea de motive și nota de fundamentare/referat de specialitate.

4. În ceea ce privește publicarea pe pagina de web a Primăriei a proceselor verbale întocmite în urma ședințelor comisiilor de specialitate în care au fost dezbătute și avizate proiectele de hotărâri, vă facem cunoscut că decizia privind aducerea lor la cunoștința publică se va lua de către fiecare comisie în parte, iar executivul va asigura suportul logistic.

5. În ceea ce privește consemnarea nominală a votului pe proiecte în Minutele / procesele verbale ale ședințelor, aceste mențiuni se fac doar la cererea expresă a consilierului local, în conformitate cu prevederile legale.

6. Procesele verbale ale ședințelor de Consiliu Local sunt afișate pe site-ul Primăriei Municipiului Iași, la Rubrica – Consiliul Local „Minute Ședințe CL” în termenul prevăzut de lege.

7. Pe pagina de web a Primăriei Municipiului Iași sunt afișate în format deschis (Excel) bugetele, la Secțiunea – Acte de interes public, împreună cu anexele pe capitole, subcapitole și paragrafe. Pentru consultarea acestora vă invităm să vizitați site-ul www.primaria-iasi.ro.

8. Pe site-ul Primăriei Municipiului Iași există o Rubrică „Achiziții Directe” , unde sunt publicate : data referatului / anunțului, CPV, denumire, valoarea estimată (lei fără TVA) , Serviciul/Persoana, Observații, Castigator, Nr. Factura, Contract, Valoare. Pentru consultarea acestora vă invităm să vizitați site-ul www.primaria-iasi.ro.

9. Pe pagina de web a Primăriei Municipiului Iași sunt afișate în format deschis (Excel) bugetele, la Secțiunea – Acte de interes public, împreună cu anexele pe capitole, subcapitole și paragrafe. Pentru consultarea acestora vă invităm să vizitați site-ul www.primaria-iasi.ro. În ceea ce privește realizarea unei rubrici dedicate bugetului local, vă facem cunoscut faptul că propunerea dvs. a fost transmisă către serviciile competente.

10. Pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Iași la Rubrica „ Informații de interes public” – Relații cu Publicul este afișat programul de audiențe (ziua și programul

orar) pentru primar, viceprimari, secretarul Municipiului Iasi si deasemenea audientele pentru directorii tuturor institutiilor din subordinea Consiliului Local. Programul de audiente pentru primar, secretarul Municipiului Iasi si pentru viceprimari, este afisat atat la sediul institutiei cat si la fiecare centru de cartier. Programul de audiente cu cetatenii pentru directorii din subordinea Consiliului Local, afisat pe site-ul institutiei cuprinde : adresa institutiei, telefon centrala, dispecerat, telerverde, fax, email, numele directorului, ziua si intervalul orar de audiente.

11. In ceea ce priveste asigurarea unei Sali in incinta institutiei pentru audientele consilierilor locali cu cetatenii, aceasta propunere s-a transmis catre serviciile competente.

12. Pe pagina de internet a Primariei Municipiului Iasi, la Rubrica „Relatia cu Societatea Civila” sunt prezentate proiectele de investitii aflate in derulare in Municipiul Iasi, in format PDF cu posibilitatea de a fi descarcate.

Cu deosebită considerație,

Secretar Municipiul Iasi

Denisa Liliana Ionascu



Intocmit,

Sevastre Smarandita